6. osztaly 4. forduld december 9.

1. Egy osztaly futballcsapatanak a trikdi az udvaron szaradnak. A 11 trikdbdl azonban hidnyzik 3 darab. Hanyas
szammal jelzett trikdk hidnyozhatnak, ha a szdradé trikdkon |évé szamok atlaga 7, és a trikdk szamozasara az
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 szamokat hasznaltak?

2. Amikor Balazs hazafelé ment a szakkorrdl,a vasutallomas 6raja fél négyet mutatott.

,Erdekes-gondolta Baldzs- amikor (délutan) a szakkdrre mentem, az 6ra nagymutatéja akkor is , fliggéleges”
helyzet( volt. Igaz, hogy akkor a kismutatéval bezart szoge 15 fokkal kisebb volt, mint most.”

Hany orakor lehetett Baldzs az dllomasnal, amikor a szakkorre ment?
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1. Egy osztaly futballcsapatanak a trikdi az udvaron szaradnak. A 11 trikdbdl azonban hianyzik 3 darab. Hanyas
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Hany drakor lehetett Balazs az dllomdsnal, amikor a szakkdrre ment?

6. osztaly 4. forduld december 9.

1. Egy osztaly futballcsapatanak a trikdi az udvaron szaradnak. A 11 trikdbdl azonban hianyzik 3 darab. Hanyas
szammal jelzett trikdk hidnyozhatnak, ha a szaradé trikdkon |év6 szamok atlaga 7, és a trikdk szamozasara az
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11 szamokat hasznaltak?

2. Amikor Balazs hazafelé ment a szakkorrél,a vasutallomas oraja fél négyet mutatott.

,Erdekes-gondolta Baldzs- amikor (délutan) a szakkdrre mentem, az éra nagymutatdéja akkor is , fiiggéleges”
helyzet( volt. Igaz, hogy akkor a kismutatdval bezart szége 15 fokkal kisebb volt, mint most.”

Hany drakor lehetett Balazs az dllomdsnal, amikor a szakkdrre ment?



